

Максимальное использование генерирующих мощностей ГЭС

25 сентября т.г. в УП «Каскад Нижне-Бозсуйских ГЭС» прошел учебный семинар на тему «Повышения надежности гидротехнических сооружений, направленное на максимальное использование генерирующих мощностей гидроэлектростанций» для специалистов отрасли, организованный по инициативе АО «Узбекгидроэнерго».

На семинаре были заслушаны доклады и организованы учебные занятия по таким темам как, результаты обследования деривационных каналов, гидромеханического оборудования и здания ГЭС, обслуживание гидромеханического оборудования ГЭС, мероприятия по водоохранным зонам деривационных каналов ГЭС, надежная эксплуатация водоизмерительных устройств и приборов, мероприятия по борьбе с заилением деривационных каналов и напорных бассейнов, правила безопасности, текущий и капитальный ремонт, реконструкция гидротехнических сооружений.



В качестве докладчиков выступили представители исполнительного аппарата АО «Узбекгидроэнерго» руководители каскада ГЭС, главные инженеры ГЭС, специалисты Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан, специалисты УП «Диагностический центр» при государственной инспекции по контролю и надзору за техническим состоянием и безопасностью работы крупных и особо важных водохозяйственных объектов при министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан (Госводхознадзор), научные сотрудники Научно-исследовательского института ирригации и водных проблем, специалисты АО «Гидропроект».

Также организована демонстрация учебных фильмов: «Определение и распознавание визуальных дефектов и угроз безопасности на плотинах», «Определение и распознавание дефектов и недостатков в строительных материалах».



Также, участники учебного семинара посетили ГЭС-18 и ГЭС-19 при каскаде Нижне-Бозсуйских ГЭС, разработали рекомендации по максимальному использованию генерирующих мощностей ГЭС.

Источник:www.uzgidro.uz